HUMCAIAUMH 3ACAT JAPTBIH A3PI'343X
BUEUHMH TAMMP. CTTOPTHIH XOPOOHbBI ZAPTHIH

TYIIAAA
/?%Hbl 4 ayraap ayraap 4 Y raaubaatap xot
CapbIH bl eJep
YynzanT THMI33H 30XHOH
AByynax ryxai
TYIIAAX HB :

Hor.YnaanGaarap-3pXyYY XOTHH GMeHftH TamMEp CIODTHH XOpPOOJHH
1998 oHI 30XUOK HeXepcer Yyn3anT TaMUS3Hu#t TeneBnereeHulr maryy
ecBepuiil maTapYnHH HeXepcer Yyn3anT TOHMUDSHUAT I998 OHH 4 IYTa5p
capuH J9-2I-HH onpyYYnsn XOTHH CGONOBCPONHH ymupnax rasap,CyxCaa-
Tap myyprafin OuemilH TaMup CIOPTHH CYpranTHH TeRTa# XamrpaH XOTHH
GONOBCPONHH yIUpIax ras3pHH XYDIHH 38ajaHI B0XUOH CaiTyynx ABYy”N-
cyraii.

Xo€p. ToMmussruft Tamupwrn,myyrunuiis marHann sopuynal 29000
TerpeTuiir CIOPTHH apra XSMESSHE 3apmraac Tapraxur Ha-6o /B.lsp-
Maa /-n seBmeepcyYrsft,

TypaB., ToMiosHUE TecBEiI' HOTIYTS5p XaBCpanTaap, ToMI2sHAfT
B0XNOH ABYynaxX MYYI4uuiiH 3eByponuiir Xo&pnyraap XaBcpanTaap TyC
Tyc CGarancyrait.

JlepeB, ToMUESHEAT Y397 CypTan 30XUoH CafiTyynanTHH eHIep
XOMKDDHI ABYYJNaXHI WYYrduitH 3eBnenn maanracyrai,

%WM/ IL.COMHOMBYHIVR /
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2?32
JoHH NaprHH I998 OHH ..37%.
avaq Tymaasue I IYTS5p XaBcpanT

I. TAMVPYIHH MATHAIL

I Gattp /xesryyR/ I x 10000 = T0000
1 Gattp / oxun / I x T0000 = I0000

nYH 20000
I, IYYTYIHH X6IC

YncHH mYYred 5 XYH X 2 ezmep X 900 Ter =9000

Huitr oyn 29000=00
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Huficnonuity Guenfin Tamup CHODTHE
XOPOOHH maprHH I998 ouu ..3F4..
TOOTTTYMAANHE 2 IyTaap XaBCpanT

[T S

TOMIPHMAT BOXUOH ABYYJIAX INYTWIMH 36BIOK

H Hamxun
Byxuuaxam

Toémmopx

Jxarsaa

Yoiixun

.
yIc e/myyry T3TIHBIPT »
yrc B/6 CBI
yne myyrd E¥Tazap
yac myyTq [ITK
yanc myyIq BTJIIC
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